pracovni sesit pro 3. rocnik

o e a b

172356189




& () O

A+A

1. dil
Opakovaci tlohy
Pisemné scitani

Mriz |

Algebrogramy
Indické nasobeni

Déleni

Sité krychle

Ciselna osa
Zaokrouhlovani

Pisemné od¢itani

12

16

12

29

33

37

43

48

O ® O () & &

2. dil

Prednost operacil —— 53
Déleni se zbytkem —— 58
Parkety 63
Pfednost operaci ll ——— 67
Tabulka0-99 —— 71
MFiz Il 76
Nasobeni pod sebou 83
Rysovani 89
Kvadr 94
Kruh a télesa —— 99



-
@5 RODOKMEN
|/

Ola Oskar Petra
[ | [ |

Noel Mia Lea Leon

Jonds Igor Helga

OPAKOVACI ULOHY

0 Vytvor stejné dlouhé vlacky. Zapis je pomoci barevnych tecek.
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e Které cislo si myslim?
a) Kdyz k jeho dvojnasobku pfic¢tu 5, dostanu 21.

b) Kdyz od jeho dvojnasobku odectu 6, dostanu 22.

@ L Uloha je 3ablonou k zadani v u¢ebnici na strané 5, Glloha 1. 1



° Zapis Sipkami. Najdi vice reseni. Narysuj isecku ur¢enou danymi dvéma body.
m a) Jinou cestu z bodu Z do bodu O.
31 b) Cestuz bodu O do bodu M.

c¢) Cestuz boduM do bodu Z.

d) Cestu z bodu Z do bodu M.

a Dej zvifatka do druzstev, aby druzstva byla stejné silna.
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@ Zaokrouhli na desitky a zapis.
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Vybarvi ¢tverecky rdznymi barvami podle toho, jak ti to Slo: modre - jakou ¢ast ulohy jsi
dokazal/a vyresit Gplné sam/sama, Zluté - s jakou ¢asti Glohy ti nékdo (nebo néco) pomohl,
bilé ctverecky pak znaci, s jakou &asti Glohy sis viibec neporadil/a (nestihl/a).

Slovni dlohy

Krychlové stavby

Slovni ulohy 35/6

Jevisté 36/11

Které barvy je v obdélnicich nejvice a co je dlivodem, Ze pravé tato barva prevlada?

Pokud by sis pral/a, aby prevladala jina barva, mas napad, co pro to mazes udélat?

Popis tento napad:

52



